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¿QUÉ ES UN CENSO?

Es un relevamiento de datos estadísticos, una numeración que se efectúa sobre todos los componentes de una población particular.
A modo de ejemplo, en un censo económico se relevan todos los locales y empresas del país a fin de obtener información de las principales características de los sectores de la actividad económica.
Un censo agropecuario releva todas las explotaciones agropecuarias del país con el objeto de obtener información sobre las características básicas de la actividad agrícola, ganadera y forestal.
CENSO DE POBLACIÓN, HOGARES Y VIVIENDAS
El censo de población nos indica cuántos somos. Es indispensable para que un país se conozca y pueda estimar correctamente las necesidades presentes y futuras en materia de vivienda, educación, empleo, salud y y muchas cosas más.
En la Argentina se realiza cada 10 años. Permite conocer cuántos somos y cómo vivimos.
Su objetivo es cuantificar y caracterizar la población, los hogares y las viviendas del país en un momento determinado.
Algunos de los temas sobre los que se pregunta en el censo de población son: eda, sexo, alfabetismo, salud, educación, migración y empleo
En Argentina, el último Censo Nacional de Población, Hogares y Viviendas se realizó en 2022. Gracias a él sabemos que el país tiene más de 46 millones de habitantes, cuántas personas viven en cada provincia y cómo están conformados sus hogares.
👉 En pocas palabras: el censo es como una foto del país en un día determinado, que nos ayuda a conocernos mejor y a planificar el futuro.

Actividad
Buscá información sobre los últimos 3 censos de población en Argentina.
1. Anotá en qué años se realizaron.
2. Escribí cuántos habitantes había en el país en cada uno de ellos.
3. Responde:
a) ¿Por qué pensás que es importante hacerlo cada 10 años?
b) ¿Qué cosas cambian en el país en ese tiempo?
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